[bookmark: _Hlk200016213]國立臺灣師範大學社會教育學系致力於培育兼具理論視野與實務能力之社會教育專業人才。面對當代社會快速變遷與多元學習需求，我們誠摯歡迎具備多元專長，並能將其學術與實務經驗應用於社會教育相關領域之優秀學者，加入本系教學與研究團隊。以下領域尤為本系優先徵聘方向：「成人與繼續教育領域」、「社會與文化事業領域」。以下為各專業領域之具體徵才方向與本系之教學、研究期待之說明。

一、成人與繼續教育領域
本系重視能回應高齡社會與成人持續學習挑戰之研究人才，期盼具備成人教育、高齡學習、終身學習與永續教育、社會教育方案規劃等相關專長之學者加入。若能進一步關注數位學習、教育科技與智慧科技於成人與高齡教育場域之應用，並具備高齡產業發展與組織經營管理之視野，將為本系優先考量對象。我們期待新進教師能結合教育理念與社會設計實務，推動跨世代共學、生活創新與在地實踐，從教育、生活、環境與社會參與等面向，回應高齡社會與終身學習的多元需求。
【教學可能性】：新進教師預期可開設相關課程，例如「社會教育方案規劃」、「高齡產業研究」、「終身學習與永續教育」、「社區營造研究」、「高齡社會設計」、「高齡生活規劃與空間設計」、「教育科技工具應用」等跨域實踐課程，亦可依專長開設如「數位課程設計」、「生成式AI在高齡教育之應用」、「高齡健康促進科技」等數位導向課程，推動科技整合與學習創新。但不限於此，亦歡迎依教師專長規劃其他符合本系發展方向之教學內容。期待新進教師能引導學生從教育與設計的角度理解高齡者在生活環境、學習機會與社會參與上的多元需求，進而培育具備社會設計思維與在地實作能力之教育專業人才，以因應台灣邁入超高齡社會所面臨的多重挑戰。

二、社會與文化事業領域
本系期盼延攬具備文化事業經營、教育傳播與公共參與等整合專長之學者，協助推動文化場域中教育價值的實踐與公眾參與的深化。應徵者可專長於文化觀光、策展實務、展演設計、文化機構管理、公共教育推廣、數位行銷、數位內容設計、數位公關與廣告策略等相關領域，並能結合理論與實務，設計具教育意義的文化體驗活動、觀眾參與策略與學習引導方案，強化文化機構與社會教育場域的公共溝通與行動效能。本系亦特別鼓勵具備永續發展、ESG治理、行為經濟學、公共事務與文化機構管理等跨領域素養之學者申請，能整合傳播與管理視角，設計文化或教育機構之行動策略與方案，推動數位轉型、社會創新與永續治理，擴展機構的社會影響力與教育功能，為我們重點徵聘對象。亦歡迎關注文化機構與社會變遷、能結合社會學觀點進行理論與實務整合之研究者申請。
【教學可能性】：新進教師預期可開設相關課程，例如「文化人類學」、「文化觀光」、「文化品牌與推廣」、「社群媒體行銷策略」、「公共關係與危機溝通」、「數位內容設計」、「展場設計與觀眾研究」、「策展理論與實務」、「文化與教育機構經營實務」、「企業永續與ESG實務」、「行為經濟學」與「永續發展目標與社會影響評估」、「社會學」等，但不限於此，亦歡迎依教師專長開設其他符合本系發展方向之課程內容。期待新進教師能引導學生掌握文化事業、教育行動與社會參與的實務能力，發展兼具社會責任感與創新素養的跨域專業人才。


此外，本系亦重視教師之跨領域研究與教學能力，特別歡迎具備質性研究方法教學與指導能力之研究者加入，協助強化本系在教育現場、社會文化與行動研究等領域之研究深度與方法多樣性。同時，為因應數位科技快速發展與教育創新需求，亦鼓勵應徵者於課程中善用生成式人工智慧（Generative AI）、數位工具與多媒體資源，推動教學模式創新，提升學生的學習參與與實作能力。
